

## **В Красноярске завершено расследование уголовного дела по факту совершения 25-летним мужчиной развратных действий в отношении детей и подростков**



Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя Красноярска, совершившего ряд преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 ( иные действия сексуального характера) и ч. 3 ст. 135 (развратные действия) УК РФ.

Следствием установлено, что двадцатипятилетний неработающий мужчина, проживающий в городе Красноярске, используя страницу социальной сети «В Контакте» информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в период с марта по сентябрь 2015 года вступал в переписку с мальчиками и девочками в возрасте от 8 до 15 лет, проживающими в различных районах Красноярского края и регионах Российской Федерации. Мужчина присылал детям свои изображения в обнаженном виде, взамен просил выслать свои фотографии. Правоохранительным органам об этом стало известно, когда одна из потерпевших рассказала родителям о странных просьбах взрослого мужчины. В ходе следствия было установлено, что в переписке с мужчиной находилось 55 детей, проживающих в различных субъектах

---

Российской Федерации. По заключению судебно-психиатрической экспертизы мужчина страдает психическим заболеванием и нуждается в лечении. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера.

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1071048>